

DEVENEZ INCOLLABLES

sur nos systèmes d'étanchéité bitumineuse!

BMI

Siplast



PRATIQUE, CLAIR, SYNTHÉTIQUE...

SUIVEZ LE GUIDE!







Retrouver facilement et rapidement le système d'étanchéité bitumineuse répondant le mieux à votre problématique et à vos contraintes, tel est l'objectif de ces Incollables Siplast.

Conçu pour vous accompagner au quotidien dans votre travail, ce petit guide vous permet d'accéder en un clin d'œil aux principales informations dont vous avez besoin pour bien choisir votre système d'étanchéité.

Un tableau comparatif avec des solutions équivalentes apparaît en bas de chaque fiche pour être sûr de faire le bon choix, selon vos priorités.

Vous avez toutes les cartes en main... À vous de jouer!



SOMMAIRE







SUR ÉLÉMENT PORTEUR **BÉTON**

TOITURE-TERRASSE INACCESSIBLE

Étanchéité autoprotégée

- Adepar JS R4 Silver + Paradiene 40.1 GS Silver
- Adepar JS R4 + Paradiene 40.1 GS / Monocouche: Adesolo G
- Adepar JS + Paradiene 30.1 GS

Étanchéité sous protection meuble

- Paradiene 35 S R4 Silver + Paradiene 40.1 GS Silver
- Paradiene JS R4 + Paradiene BDS / Monocouche: Parafor Solo S
- Paradiene S R3 + Paradiene BDS

Étanchéité sous protection par végétalisation extensive

- Paradiene 35 S R4 Silver + Parafor Jardin Silver
- Preflex + Graviflex
- Paradiene SVV + Graviflex

TOITURE-TERRASSE ACCESSIBLE

Étanchéité sous protection par dalles sur plots (piéton)

- Paradiene 35 S R4 Silver + Paradiene 40.1 GS Silver
- Teranap JS
- Paradiene S R4 + Paradiene BDS

Étanchéité sous protection dure (piéton ou VL)

- Paradiene 35 S R4 Silver + Paradiene 40.1 GS Silver
- Paradiene JS R4 + Paradiene BDS
- Paradiene S R4 + Paradiene BDS

Étanchéité sous protection par végétalisation intensive

- Paradiene 35 S R4 Silver + Parafor Jardin Silver
- Preflex + Graviflex
- Paradiene SVV + Graviflex

PARE-VAPEURS(1)

- Parevapo SBS
- Irex Profil
- Parabase







SUR ÉLÉMENT PORTEUR **ACIER**

TOITURE-TERRASSE INACCESSIBLE

Étanchéité autoprotégée

- Paradiene FM R4 Silver + Paradiene 40.1 GS Silver
- Paradiene FM R4 + Paracier G VV 100
 - / Monocouche : Parafor Solo GFM
- Paradiene FM + Paracier G

Étanchéité sous protection par végétalisation extensive

- Paradiene FM R4 Silver + Parafor Jardin Silver
- Preflex + Graviflex
- Paradiene FM + Graviflex

Pour les environnements nécessitant une mise en œuvre de pare-vapeurs des solutions existent. Merci de vous rapprocher du commercial de votre secteur.

SUR ÉLÉMENT PORTEUR BOIS

TOITURE-TERRASSE INACCESSIBLE

Étanchéité autoprotégée

- Adepar JS R4 Silver + Paradiene 40.1 GS Silver
- Adepar JS R4 + Paradiene 40.1 GS
- Adepar JS + Paradiene 30.1 GS

Étanchéité sous protection par végétalisation extensive

- Adepar JS R4 Silver + Parafor Jardin Silver
- Adepar JS R4 + Graviflex
- Paradiene FM + Graviflex

TOITURE-TERRASSE ACCESSIBLE

Étanchéité sous protection par dalles sur plots

- Paradiene 35 S R4 Silver + Paradiene 40.1 GS Silver
- Teranap JS
- Paradiene S R4 + Paradiene BDS

Pour les pare-vapeurs associés voir les solutions dans la section élément porteur béton.

Nos solutions pour

ÉLÉMENTS PORTEURS BÉTON

Découvrez notre sélection de systèmes destinés aux :

- Maçonneries et bétons conformes au DTU 20.12 et préparées (pontage des joints) conformément aux dispositions du DTU 43.1
- Maçonneries en dalles de béton cellulaire autoclavé armé, réalisées conformément à leurs Avis Techniques





Épaisseur 5,6 mm FIT F5I5T4

BRoof T3⁽¹⁾



PRODUIT GARANTI 20 ans

ADEPAR JS R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER

LES + SYSTÈME



Puce RFID intégrée à la membrane (Technologie Silver Tracking)

> Pérennité de l'ouvrage (15)

Grande résistance aux sollicitations pendant le chantier et au cours des visites techniques

> Gain de temps à la pose

Épaisseur des membranes plus importante

> Résistance à l'humidité

Avec le pare-vapeur Irex Profil en plaine et Parevapo SBS en montagne

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

				மி
	ADEPAR JS R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER	ADEPAR JS R4 + PARADIENE 40.1 GS	ADESOLO G	ADEPAR JS + PARADIENE 30.1 GS
Facilité de pose	000	00	000	00
Performances	000	00	00	•
Garantie	000	O.	0	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

ADEPAR JS R4 SILVER





PARADIENE 40.1 GS SILVER

- (1) Sur PIR (pente entre 0 et 10°). Pour plus de détails, contactez le commercial de votre région
- (2) Extension de garantie sous conditions. Contactez le commercial de votre région



Épaisseur 5,5 mm FIT F5I5T4

BRoof T3(1)



ADEPAR JS R4 + PARADIENE 40.1 GS

LES + SYSTÈME

> Pérennité de l'ouvrage (15)

Grande résistance aux sollicitations pendant le chantier et au cours des visites techniques

- > Idéal pour les toitures exposées à des sollicitations Uniquement avec isolant PIR ou PSE
- Sain de temps à la pose Pas d'écran thermique sur PSE (joint JS)
- > Sécurité sur chantier

Isolant protégé de la flamme grâce au joint JS

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

	EXCELLENCE ADEPAR JS R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER	PREFERENCE ADEPAR JS R4 + PARADIENE 40.1 GS	PRÉFÉRENCE ADESOLO G	REFERENCE ADEPAR JS + PARADIENE 30.1 GS
Facilité de pose	000	00	000	00
Performances	000	00	00	•
Garantie	000	٥	۵	•

LE SAVIEZ-VOUS > Pour une productivité accrue sur chantier, la solution Monocouhe ADESOLO G (épaisseur 4 mm) est particulièrement adaptée.

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS







PARADIENE 40.1 GS



ADESOLO G



Épaisseur 5 mm FIT F5I3T4

BRoof T3(1)



ADEPAR JS + PARADIENE 30.1 GS

LES + SYSTÈME

> Répond aux exigences (classement FIT) pour l'usage Avec la qualité Siplast

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

				மி
	ADEPAR JS R4 SILVER	PRÉTÉRENCE ADEPAR JS R4	ADESOLO G	ADEPAR JS
	+ PARADIENE 40.1 GS SILVER	+ PARADIENE 40.1 GS		+ PARADIENE 30.1 GS
Facilité de pose	000	00	000	00
Performances	000	00	00	•
Garantie	000	0	0	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

ADEPAR JS





PARADIENE 30.1 GS

(1) Uniquement sur PIR (pente entre 0 et 10°). Pour plus de détails, contactez le commercial de votre région

Quelle solution
répond aux mêmes sollicitations
mécaniques en version monocouche?

□ ADEPAR JS R4 + PARADIENE 40.1 GS □ ADESOLO G

Réponse: ADESOLO G



Épaisseur 6,5 mm FIT F5I5T4

BRoof T3(1)



PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER



LES + SYSTÈME

> Tracabilité

Puce RFID intégrée à la membrane (Technologie Silver Tracking)

> Pérennité de l'ouvrage (I5)

Grande résistance aux sollicitations pendant le chantier et au cours des visites techniques

> Gain de temps à la pose

Épaisseur des membranes plus importante

> Résistance à l'humidité

Avec le pare-vapeur Irex Profil en plaine et Parevapo SBS en montagne

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

	PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER	PRESSERENCE PARADIENE JS R4 + PARADIENE BDS	PRÉFÉRENCE PARAFOR SOLO S	PARADIENE S R3 + PARADIENE BDS
Facilité de pose	000	00	000	00
Performances	000	00	00	•
Garantie	000	0	•	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

PARADIENE 35 S R4 SILVER





PARADIENE 40.1 GS SILVER

(2) Extension de garantie sous conditions. Contactez le commercial de votre région

⁽¹⁾ Si les dalles circulables sont en béton et d'une épaisseur minimum de 4 cm. Pour plus de détails, contactez le commercial de votre région



Épaisseur 5 mm FIT F5I5T4



PARADIENE JS R4 + PARADIENE BDS

LES + SYSTÈME

> Pérennité de l'ouvrage (I5)

Grande résistance au poinçonnement pour une grande sérénité lors des visites techniques annuelles

> Idéal pour les toitures exposées aux solicitations

> Gain de temps à la pose

Pas d'écran thermique sur PSE (joint JS)
Pas d'écran d'indépendance (cf DTA Paradiene S)

> Sécurité sur chantier

Isolant protégé de la flamme grâce au joint JS

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER	PARADIENE JS R4 + PARADIENE BDS	PARAFOR SOLO S	PARADIENE S R3 + PARADIENE BDS
Facilité de pose	000	00	000	00
Performances	000	00	00	•
Garantie	000	0	•	O

LE SAVIEZ-VOUS > Pour une productivité accrue sur chantier, la solution Monocouche PARAFOR SOLO S est particulièrement adaptée sur PIR et laine minérale.

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS







DADADIENE DDC



PARAFOR SOLOS



Épaisseur 5 mm FIT F5I3T4



PARADIENE S R3 + PARADIENE BDS

LES + SYSTÈME

> Répond aux exigences (classement FIT) pour l'usage Avec la qualité Siplast

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

	PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER	PREFFRENCE PARADIENE JS R4 + PARADIENE BDS	PREFÉRENCE PARAFOR SOLO S	PARADIENE S R3 + PARADIENE BDS
Facilité de pose	000	00	000	00
Performances	000	00	00	•
Garantie	000	0	•	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

PARADIENE S R3





PARADIENE BDS

Quelle solution
équivalente permet de solliciter
une extension de garantie?

□ PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER
□ PARADIENE JS R4 + PARADIENE BDS
8450026: 54640 DIENE 22 S 84 SILVER + PARADIENE 40 T GS SILVER



Épaisseur 7,5 mm FIT F5I5T4



PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARAFOR JARDIN SILVER(1)



LES + SYSTÈME

> Tracabilité

Puce RFID intégrée à la membrane (Technologie Silver Tracking)

> Pérennité de l'ouvrage (I5)

Grande résistance aux sollicitations pendant le chantier et au cours des visites techniques

> Gain de temps à la pose

Épaisseur de complexe la plus importante de la gamme Silver

> Résistance à l'humidité

Avec le pare-vapeur Irex Profil en plaine et Parevapo SBS en montagne

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

			மி
	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARAFOR JARDIN SILVER	PREFLEX + GRAVIFLEX	PARADIENE SVV + GRAVIFLEX
Facilité de pose	000	00	00
Performances	000	00	0
Garantie	000	Ω	O

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

PARADIENE 35 S R4 SILVER





PARAFOR JARDIN SILVER

- (1) Doit être utilisé avec le Canopia Drain
- (2) Extension de garantie sous conditions. Contactez le commercial de votre région



Épaisseur 5,9 mm FIT F5I5T4



PREFLEX + GRAVIFLEX(1)

LES + SYSTÈME

> Organisation du chantier facilité

Système multi-usages : toitures-terrasses végétalisées, dalles sur plots, parking sous enrobés, parois enterrées

> Gain de temps à la pose

Facile à souder en partie pleine, peut être utilisé pour les relevés

> Pérennité de l'ouvrage (I5)

Pendant et après le chantier, excellente durabilité (forte épaisseur)

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARAFOR JARDIN SILVER	PREFLEX + GRAVIFLEX	PARADIENE SVV + GRAVIFLEX
Facilité de pose	000	00	00
Performances	000	00	•
Garantie	000	0	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

PREFLEX





GRAVIFLEX



Épaisseur 5,5 mm FIT F5I5T4



PARADIENE SVV + GRAVIFLEX(1)

LES + SYSTÈME

> Répond aux exigences (classement FIT) pour l'usage Avec la qualité Siplast

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARAFOR JARDIN SILVER	PREFLEX + GRAVIFLEX	PARADIENE SVV + GRAVIFLEX
Facilité de pose	000	00	00
Performances	000	00	•
Garantie	000	0	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

PARADIENE SVV





GRAVIFLEX

(1) Doit être utilisé avec le Canopia Drain

Existe-t'il une solution équivalente et plus universelle permettant d'améliorer la productivité du chantier ?

Réponse : oui, le système PREFLEX + GRAVIFLEX



Épaisseur 6,5 mm FIT F5I5T4

BRoof T3(1)



PRODUIT GARANTI

PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER

LES + SYSTÈME

> Tracabilité

Puce RFID intégrée à la membrane (Technologie Silver Tracking)

> Pérennité de l'ouvrage

Grande résistance aux sollicitations pendant le chantier et au cours des visites techniques

> Gain de temps à la pose

Épaisseur des membranes plus importante

> Résistance à l'humidité

Avec le pare-vapeur Irex Profil en plaine et Parevapo SBS en montagne

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER	TERANAP JS	PARADIENE S R4 + PARADIENE BDS
Facilité de pose	000	000	00
Performances	000	00	0
Garantie	000	٥	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

PARADIENE 35 S R4 SILVER





PARADIENE 40.1 GS SILVER

- (1) Si les dalles circulables sont en béton et d'une épaisseur mini de 4 cm
- (2) Extension de garantie sous conditions. Contactez le commercial de votre région



Épaisseur 3,8 mm FIT F5I5T4

BRoof T3⁽¹⁾



TERANAP JS

LES + SYSTÈME

> Gain de temps à la pose

Une seule couche, pas d'écran d'indépendance, formats 2 ml x 10 ml et 1 ml x 8 ml

> Pose sûre et étanchéité optimale

14 cm de largeur de recouvrement et pas de risque de brûler l'isolant grâce au joint JS (galons adhésifs de 2 cm)

> Meilleur bilan carbone

De la solution monocouche par rapport aux solutions bicouches

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER	TERANAP JS	PARADIENE S R4 + PARADIENE BDS
Facilité de pose	000	000	00
Performances	000	00	•
Garantie	000	0	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

TERANAP JS





Épaisseur 5 mm

FIT F5I5T4

BRoof T3(1)



PARADIENE S R4 + PARADIENE BDS

LES + SYSTÈME

> Répond aux exigences (classement FIT) pour l'usage Avec la qualité Siplast

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

			மி
	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER	TERANAP JS	PARADIENE SR4 + PARADIENE BDS
Facilité de pose	000	000	00
Performances	000	00	٥
Garantie	000	©	②

POUR PLUS D'INFOS. VOIR LES FICHES PRODUITS

PARADIENE S R4





PARADIENE BDS

(1) Si les dalles circulables sont en béton et d'une épaisseur mini de 4 cm. Pour plus de détails, contactez le commercial de votre région

Quelle solution équivalente permet de solliciter une extension de garantie? ☐ PARADIENE SR 4 + PARADIENE BDS ☐ PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER ?

Réponse : PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER



Épaisseur 6,5 mm FIT F5I5T4

BRoof T3(1)



PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER⁽²⁾



LES + SYSTÈME

> Traçabilité

Puce RFID intégrée à la membrane (Technologie Silver Tracking)

> Pérennité de l'ouvrage (I5)

Grande résistance aux sollicitations pendant le chantier et au cours des visites techniques

> Gain de temps à la pose

Épaisseur des membranes plus importante

> Résistance à l'humidité

Avec le pare-vapeur Irex Profil en plaine et Parevapo SBS en montagne en cas de pose sur isolant

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

			மீ
	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER	PARADIENE JS R4 + PARADIENE BDS	PARADIENE S R4 + PARADIENE BDS
Facilité de pose	000	00	00
Performances	000	00	0
Garantie	000	O	0

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

PARADIENE 35 S R4 SILVER





PARADIENE 40.1 GS SILVER

- (1) Associé à une dalle béton d'épaisseur 4 cm (2) Doit être utilisé avec le Draina G10
- (3) Extension de garantie sous conditions. Contactez le commercial de votre région



Épaisseur 5 mm FIT F5I5T4

BRoof T3(1)



PARADIENE JS R4 + PARADIENE BDS(2)

LES + SYSTÈME

> Pérennité de l'ouvrage (15)

Grande résistance au poinçonnement pour une grande sérénité lors des visites techniques annuelles

> Idéal pour les toitures exposées aux solicitations

> Gain de temps à la pose

Pas d'écran thermique sur PSE (joint JS)
Pas d'écran d'indépendance (cf DTA Paradiene S)

> Sécurité sur chantier

Isolant protégé de la flamme grâce au joint JS

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

			பீ
	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER	PARADIENE JS R4 + PARADIENE BDS	PARADIENE S R4 + PARADIENE BDS
Facilité de pose	000	00	00
Performances	000	00	•
Garantie	000	•	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

PARADIENE JS R4





PARADIENE BDS

- (1) Associé à une dalle béton d'épaisseur 4 cm
- (2) Doit être utilisé avec le Draina G10



Épaisseur 5 mm FIT F5I5T4

BRoof T3⁽¹⁾



PARADIENE S R4 + PARADIENE BDS(2)

LES + SYSTÈME

> Répond aux exigences (classement FIT) pour l'usage Avec la qualité Siplast

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

			டி
	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER	PARADIENE JS R4 + PARADIENE BDS	PARADIENE S R4 + PARADIENE BDS
Facilité de pose	000	00	00
Performances	000	00	•
Garantie	000	•	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

PARADIENE S R4





PARADIENE BDS

- (1) Associé à une dalle béton d'épaisseur 4 cm
- (2) Doit être utilisé avec le Draina G10

QUELLE SOLUTION
ÉQUIVALENTE PERMET DE
SOLLICITER UNE EXTENSION DE GARANTIE?

□ Paradiene SR4 + Paradiene BDS

☐ Paradiene SR4 + Paradiene BDS
☐ Paradiene 35 SR 4 Silver + Paradiene 40.1 GS Silver

Réponse : Solution Silver : Paradiene 35 SR 4 Silver + Paradiene 40.1 GS Silver



Épaisseur 7,5 mm FIT F5I5T4



PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARAFOR JARDIN SILVER



LES + SYSTÈME

> Traçabilité

Puce RFID intégrée à la membrane (Technologie Silver Tracking)

> Pérennité de l'ouvrage (I5)

Grande résistance aux sollicitations pendant le chantier et au cours des visites techniques

> Gain de temps à la pose

Épaisseur des membranes plus importante

> Résistance à l'humidité

Avec le pare-vapeur Irex Profil en plaine et Parevapo SBS en montagne

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

			மி
	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARAFOR JARDIN SILVER	PREFLEX + GRAVIFLEX	PARADIENE SVV + GRAVIFLEX
Facilité de pose	000	00	00
Performances	000	00	•
Garantie	000	٥	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

PARADIENE 35 S R4 SILVER





PARAFOR JARDIN SILVER



Épaisseur 5,9 mm FIT F5I5T4



PREFLEX + GRAVIFLEX(1)

LES + SYSTÈME

> Organisation du chantier facilitée

Système multi-usages : toitures-terrasses végétalisées, dalles sur plots, parking sous enrobés, parois enterrées

> Gain de temps à la pose

Facile à souder en partie pleine et utilisable pour les relevés

> Pérennité de l'ouvrage

Pendant et après le chantier, excellente durabilité (forte épaisseur)

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

			\square
	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARAFOR JARDIN SILVER	PREFLEX + GRAVIFLEX	PARADIENE SVV + GRAVIFLEX
Facilité de pose	000	00	00
Performances	000	00	•
Garantie	000	0	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

PREFLEX





GRAVIFLEX



Épaisseur 5,5 mm FIT F5I5T4



PARADIENE SVV + GRAVIFLEX(1)

LES + SYSTÈME

> Répond aux exigences (classement FIT) pour l'usage Avec la qualité Siplast

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

			மி
	PARADIENE 35 S R4 SILVER	PREFLEX	PARADIENE SVV
	+ PARAFOR JARDIN SILVER	+ GRAVIFLEX	+ GRAVIFLEX
Facilité de pose	000	₩	00
Performances	000	00	⇔
Garantie	000	0	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

PARADIENE SVV





GRAVIFLEX

(1) Doit être utilisé avec le Canopia Drain

Existe-t'il une solution équivalente et plus universelle permettant d'améliorer la productivité du chantier ?

Réponse : oui, le système PREFLEX + GRAVIFLEX

PARE-VAPEURS(1)



PAREVAPO SBS

LES + SYSTÈME

- > Pare-vapeur renforcé (épaisseur : 3 mm)
 - En climat de plaine et de montagne (valeur Sd ≥ 1 000 m) et bâtiment à forte hygrométrie





IREX PROFIL

LES + SYSTÈME

- > Pare-vapeur associé aux systèmes Silver
 - En climat de plaine (valeur Sd ≥ 300 m)
 - Pare-vapeur renforcé (épaisseur : 2,9 mm)
 - Système Profil propre à Siplast : sous-face rainurée avec film thermofusible, meilleure adhésion, gain de temps à la pose et optimisation de la consommation de gaz





PARABASE

LES + SYSTÈME

- > Répond aux exigences pour l'usage
 - Avec la qualité Siplast
 - Valeur Sd ≥ 250 m



CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PAREVAPO SBS	IREX PROFIL	PARABASE
Facilité de pose	00	000	٥
Performances	000	00	•
Garantie	000	000	•

(1) Pare-vapeurs identiques pour les systèmes sur éléments porteurs Bois

Quel pare-vapeur permet une mise en œuvre plus économique en consommation de gaz ?

Réponse: IREX PROFIL



Nos solutions pour

ÉLÉMENTS PORTEURS ACIER

Découvrez notre sélection de systèmes destinés aux :

- Tôles d'acier nervurées galvanisées ou pré-laquées.
 Elles peuvent être à plages pleines, perforées ou crevées.
- Tôles d'acier nervurées Parasteel 42 avec bac spécifique pour solution de fixations cachées (voir fascicule Parasteel)





Épaisseur 5,4 mm INDENTATION 15



PARADIENE FM R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER



LES + SYSTÈME

- > Système de référence pour les toitures PV
 - ATec PV
- ATex PV avec TAN grandes portées
- > Traçabilité

Puce RFID intégrée à la membrane (Technologie Silver Tracking)

> Pérennité de l'ouvrage (I5)

Grande résistance aux sollicitations pendant le chantier et au cours des visites techniques

> Gain de temps à la pose

Épaisseur des membranes plus importante

> Résistance à l'humidité

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

				மி
	PARADIENE FM R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER	PARADIENE FMR4 + PARACIER G VV 100	PRÉFÉRENCE PARAFOR SOLO GFM	PARADIENE FM + PARACIER G
Facilité de pose	000	00	000	00
Performances	000	00	00	•
Garantie	000	•	•	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

PARADIENE FM R4 SILVER





PARADIENE 40.1 GS SILVER



Épaisseur 5 mm INDENTATION 15

BRoof T3(1)



PARADIENE FM R4 + PARACIER G VV 100

LES + SYSTÈME

- > Système de référence pour les toitures PV
 - ATec PV
- ATex PV avec TAN grandes portées
- > Pérennité de l'ouvrage (I5)

Grande résistance au poinçonnement pour une grande sérénité lors des visites techniques annuelles

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PARADIENE FMR4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER	PARADIENE FMR4 + PARACIER G VV 100	PARAFOR SOLO GFM	PARADIENE FM + PARACIER G
Facilité de pose	000	00	000	00
Performances	000	00	00	•
Garantie	000	٥	•	•

LE SAVIEZ-VOUS > Pour une productivité accrue sur chantier, la solution Monocouche PARAFOR SOLO GFM est particulièrement adaptée

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS







PARADIENE FM R4

PARACIER GVV 100

PARAFOR SOLO GFM



Épaisseur 5 mm INDENTATION



PARADIENE FM + PARACIER G

LES + SYSTÈME

> Répond aux exigences pour l'usage Avec la qualité Siplast

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

	EXCELLENGE	PRÉFÉRENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PARADIENE FM R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER	PARADIENE FM R4 + PARACIER G VV 100	PARAFOR SOLO GFM	PARADIENE FM + PARACIER G
Facilité de pose	000	00	000	00
Performances	000	00	00	•
Garantie	000	0	0	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

PARADIENE FM





PARACIER G

Existe-t'il une solution équivalente offrant un meilleur bilan carbone ? PARADIENE FM R4 + PARACIER GVV 100

PARAFOR SOLO

Réponse: PARAFOR SOLO



Épaisseur 5,5 mm INDENTATION 15



PARADIENE FM R4 SILVER + PARAFOR JARDIN SILVER(1)



LES + SYSTÈME

> Tracabilité

Puce RFID intégrée à la membrane (Technologie Silver Tracking)

> Pérennité de l'ouvrage (I5)

Grande résistance aux sollicitations pendant le chantier et au cours des visites techniques

> Gain de temps à la pose

Épaisseur des membranes plus importante

> Résistance à l'humidité

Sur TAN perforée ou crevée, utilisation du pare-vapeur ADEVAPO

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PARADIENE FM R4 SILVER + PARAFOR JARDIN SILVER	PREFLEX (soudé en plein ou fixé mécaniquement) + GRAVIFLEX	PARADIENE FM + GRAVIFLEX
Facilité de pose	000	00	00
Performances	000	00	•
Garantie	000	0	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

PARADIENE FM R4 SILVER





PARAFOR JARDIN SILVER

- (1) Doit être utilisé avec le Canopia Drain
- (2) Extension de garantie sous conditions. Contactez le commercial de votre région



Épaisseur 5,9 mm FIT F5I5T4



PREFLEX (soudé en plein ou fixé mécaniquement) + GRAVIFLEX (1)

LES + SYSTÈME

> Organisation du chantier facilitée

Système multi-usages : toitures-terrasses végétalisées, dalles sur plots, parking sous enrobés, parois enterrées

> Gain de temps à la pose

Facile à souder en partie pleine et utilisable pour les relevés

> Pérennité de l'ouvrage

Pendant et après le chantier, excellente durabilité (forte épaisseur)

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PARADIENE FM R4 SILVER + PARAFOR JARDIN SILVER	PREFLEX (soudé en plein ou fixé mécaniquement) + GRAVIFLEX	PARADIENE FM + GRAVIFLEX
Facilité de pose	000	00	00
Performances	000	00	•
Garantie	000	0	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

PREFLEX





GRAVIFLEX



Épaisseur 5,5 mm INDENTATION 15



PARADIENE FM + GRAVIFLEX(1)

LES + SYSTÈME

» Répond aux exigences pour l'usage Avec la qualité Siplast

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PARADIENE FM R4 SILVER + PARAFOR JARDIN SILVER	PREFLEX (soudé en plein ou fixé mécaniquement) + GRAVIFLEX	PARADIENE FM + GRAVIFLEX
Facilité de pose	000	00	00
Performances	000	00	•
Garantie	000	0	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

PARADIENE FM





GRAVIFLEX

(1) Doit être utilisé avec le Canopia Drain

Quelle solution équivalente vous permet de solliciter une extension de garantie ?

Réponse: PARADIENE FM R4 SILVER + PARAFOR JARDIN SILVER

Pour connaître le ou les systèmes d'étanchéité les plus appropriés à votre projet, **n'hésitez pas à utiliser notre configurateur!**

Rendez-vous sur notre site **bmigroup.com/fr** ou scanner ce QR code





Nos solutio Découvrez notre sélection de systèmes destinés aux : Matériaux traditionnels en bois massif et panneaux à base de bois conformes au NF DTU 43.4 ou à leurs Documents Techniques d'Application particuliers (CLT) de pente ≥ 3 %. Les pentes sont conformes aux NF DTU 20.12, NF DTU 43.1, NF DTU 43.3, NF DTU 43.4 et NF DTU 43.5 · Panneaux ligno-cellulosiques et panneaux composites sandwichs (non traditionnels) bénéficiant d'un Avis Technique permettant leur emploi en support direct d'étanchéité



BMI Siplast



EXCELLENCE

Épaisseur 6.3 mm

FIT F5I5T4



ADEPAR JS R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER



LES + SYSTÈME

> Tracabilité

Puce RFID intégrée à la membrane (Technologie Silver Tracking)

> Pérennité de l'ouvrage (I5)

Grande résistance aux sollicitations pendant le chantier et au cours des visites techniques

> Gain de temps à la pose

Épaisseur des membranes plus importante

> Résistance à l'humidité

Avec le pare-vapeur Irex Profil en plaine

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

			மி
	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	ADEPAR JS R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER	ADEPAR JS R4 + PARADIENE 40.1 GS	ADEPAR JS + PARADIENE 30.1 GS
Facilité de pose	000	00	00
Performances	000	00	•
Garantie	000	O	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

ADEPAR JS R4 SILVER





PARADIENE 40.1 GS SILVER



Épaisseur 5,5 mm FIT F5I5T4

BRoof T3(1)



ADEPAR JS R4 + PARADIENE 40.1 GS

LES + SYSTÈME

- > Pérennité de l'ouvrage (15)
 - Grande résistance au poinçonnement pour une grande sérénité lors des visites techniques annuelles
- > Idéal pour les toitures exposées aux solicitations
- > Gain de temps à la pose

Pas d'écran thermique (cf DTA)

> Sécurité sur chantier

Isolant protégé de la flamme grâce au joint JS

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

			மி
	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	ADEPAR JS R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER	ADEPAR JS R4 + PARADIENE 40.1 GS	ADEPAR JS + PARADIENE 30.1 GS
Facilité de pose	000	00	00
Performances	000	00	•
Garantie	000	O	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

ADEPAR JS R4





PARADIENE 30.1 GS



RÉFÉRENCE

Épaisseur 5 mm

FIT F5I3T4

BRoof T3(1)



ADEPAR JS + PARADIENE 30.1 GS

LES + SYSTÈME

> Répond aux exigences (classement FIT) pour l'usage Avec la qualité Siplast

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	ADEPAR JS R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER	ADEPAR JS R4 + PARADIENE 40.1 GS	ADEPAR JS + PARADIENE 30.1 GS
Facilité de pose	000	00	00
Performances	000	00	0
Garantie	000	0	0

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

ADEPAR JS





PARADIENE 30.1 GS

(1) Sur PIR (pente entre 0 et 10°). Pour plus de détails, contactez le commercial de votre région

Existe-t'il une alternative offrant une meilleure résistance au poinçonnement?



EXCELLENCE

Épaisseur 6.7 mm

FIT F5I5T4



ADEPAR JS R4 SILVER + PARAFOR JARDIN SILVER(1)



LES + SYSTÈME

> Tracabilité

Puce RFID intégrée à la membrane (Technologie Silver Tracking)

> Pérennité de l'ouvrage (I5)

Grande résistance aux sollicitations pendant le chantier et au cours des visites techniques

> Gain de temps à la pose

Épaisseur des membranes plus importante

> Résistance à l'humidité

Avec le pare-vapeur Irex Profil en plaine

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

			மி
	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	ADEPAR JS R4 SILVER + PARAFOR JARDIN SILVER	ADEPAR JS R4 + GRAVIFLEX	PARADIENE FM + GRAVIFLEX
Facilité de pose	000	00	00
Performances	000	00	•
Garantie	000	0	O

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

ADEPAR JS R4 SILVER





PARAFOR JARDIN SILVER

- (1) Doit être utilisé avec le Canopia Drain
- (2) Extension de garantie sous conditions. Contactez le commercial de votre région



Épaisseur 5,5 mm FIT F5I5T4



ADEPAR JS R4 + GRAVIFLEX(1)

LES + SYSTÈME

> Pérennité de l'ouvrage (15)

Grande résistance au poinçonnement pour une grande sérénité lors des visites techniques annuelles

> Idéal pour les toitures exposées aux solicitations

> Gain de temps à la pose

Pas d'écran d'indépendance (cf DTA ADEPAR) Pas d'écran thermique sur PSE grâce au joint JS

> Sécurité sur chantier

Isolant protégé de la flamme grâce au joint JS

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

			மீ
	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	ADEPAR JS R4 SILVER + PARAFOR JARDIN SILVER	ADEPAR JS R4 + GRAVIFLEX	PARADIENE FM + GRAVIFLEX
Facilité de pose	000	00	00
Performances	000	00	•
Garantie	000	©	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

ADEPAR JS R4





GRAVIFLEX



Épaisseur 5.5 mm Indentation 15



PARADIENE FM + GRAVIFLEX(1)

LES + SYSTÈME

> Répond aux exigences pour l'usage Avec la qualité Siplast

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

			வி
	ADEPAR JS R4 SILVER	ADEPAR JS R4	PARADIENE FM
	+ PARAFOR JARDIN SILVER	+ GRAVIFLEX	+ GRAVIFLEX
Facilité de pose	000	00	00
Performances	000	00	☆
Garantie	000	0	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

PARADIENE FM





GRAVIFLEX

(1) Doit être utilisé avec le Canopia Drain

Quelle solution équivalente permet de solliciter une extension de garantie?

Réponse: ADEPAR 1S R4 SILVER + PARAFOR JARDIN SILVER



EXCELLENCE

Épaisseur 6.5 mm

FIT F5I5T4



PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER(1)



LES + SYSTÈME

> Tracabilité

Puce RFID intégrée à la membrane (Technologie Silver Tracking)

> Pérennité de l'ouvrage (I5)

Grande résistance aux sollicitations pendant le chantier et au cours des visites techniques

> Gain de temps à la pose

Épaisseur des membranes plus importante

> Résistance à l'humidité

Se référer aux règles professionnelles pour les pare-vapeurs adéquats

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

			மி
	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER	TERANAP JS	PARADIENE S R4 + PARADIENE BDS
Facilité de pose	000	000	00
Performances	000	00	•
Garantie	000	0	•

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

PARADIENE 35 S R4 SILVER





PARADIENE 40.1 GS SILVER

- (1) Uniquement sur élément porteur CLT visé pour cette application dans leur DTA
- (2) Extension de garantie sous conditions. Contactez le commercial de votre région



Épaisseur 3,8 mm FIT F5I5T4



TERANAP JS(1)

LES + SYSTÈME

> Gain de temps sur chantier

Une seule couche, pas d'écran d'indépendance, formats 2 ml x 10 ml et 1 ml x 8 ml

> Pose sûre et étanchéité optimale

14 cm de largeur de recouvrement et pas de risque de brûler l'isolant grâce au joint JS

> Meilleur bilan carbone

De la solution monocouche par rapport au bicouche

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER	TERANAP JS	PARADIENE S R4 + PARADIENE BDS
Facilité de pose	000	000	00
Performances	000	00	•
Garantie	000	0	٥

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

TERANAP JS





METERENUE

Épaisseur 5 mm FIT F5I5T4



PARADIENE S R4 + PARADIENE BDS(1)

LES + SYSTÈME

> Répond aux exigences (classement FIT) pour l'usage Avec la qualité Siplast

CHOISISSEZ LE SYSTÈME RÉPONDANT LE MIEUX À VOS EXIGENCES!

	EXCELLENCE	PRÉFÉRENCE	RÉFÉRENCE
	PARADIENE 35 S R4 SILVER + PARADIENE 40.1 GS SILVER	TERANAP JS	PARADIENE S R4 + PARADIENE BDS
Facilité de pose	000	000	00
Performances	000	00	٥
Garantie	000	0	٥

POUR PLUS D'INFOS, VOIR LES FICHES PRODUITS

PARADIENE S R4





PARADIENE BDS

(1) Uniquement sur élément porteur CLT visé pour cette application dans leur DTA

Quelle solution répond aux mêmes utilisations en version monocouche ?

SL 9ANARET: 92noq9R



BMI Siplast